《疫情下的新世界》

吉隆坡的市中心,大街上熙熙囊囊,一改往日的热闹与拥挤,坐在车里的女孩惊奇的问妈妈:"这里就是我向往已久的吉隆坡吗?为什么和电视上不一样呢?"

望着窗外的妈妈回过神来看着女孩,不知道要和她说些什么,因为这已经不是她的年纪能够理解的"新世界"。2019年的年尾,一场疫情让全世界都放慢了脚步,几乎所有的国家和城市都"沉默不语"了,但女孩不知道。妈妈柔声地对着女孩说"宝贝啊,这里就是吉隆坡呀,因为它知道你第一次来,所以就让其他的人民不要出来,好让你不用堵车,游览完整个吉隆坡,当然你只能在车里面看,因为吉隆坡它也要休息的哟。"听了妈妈的回答,她似乎明白了什么,开心的露出了前面的两颗门牙,那灿烂的笑容让妈妈因疫情而压抑很久的心情瞬间融化了!

车子继续在城市的马路上行驶。看见窗外著名的吉隆坡双峰塔、吉隆坡塔,还有那些美丽的风景,小女孩眉飞色舞,不停的指向窗外,大声喊着:"妈妈,你看!妈妈,你看!"虽然妈妈脸上露出笑容,但心里划过一丝悲伤,她多么希望能够带女儿去光顾那些曾经热闹非凡的境地。但女孩不知道的是,以前那些景点是可以进去观光打卡的,那些游乐场所也可以进去尽情的玩耍的。以前的城市,二十四小时都有人和车在大街来来往往,但现在疫情下的新世界,人们的生活习惯已经有了许多限制。这世界的一切都发生变化,但单纯可爱的女孩浑然不知这世界到底经历了什么。

不知不觉中,女孩和她妈妈已经欣赏了整个吉隆坡的漂亮景色,女孩把吃饭这件事抛到了九霄云外。当她们准备回家时,她的肚子发出了咕咕的声音,原来时间已经来到了下午四点。女孩摸了摸那饥饿的肚子,问妈妈可不可以带她在这座城市里吃上她最想吃的肯德基。妈妈点了点头,让女孩戴上她精心挑选的凯蒂猫卡通口罩。女孩心想:"终于可以戴着喜欢的卡通口罩出门!"由于女孩长时间在家里没有出门,根本没有戴过口罩,以前每天看见爸爸妈妈都戴着口罩出门,她也很想戴。现在终于如愿以偿戴上了口罩,内心无比激动!妈妈看着天真无邪的女儿心里想:"可能这种戴口罩的日子会陪伴你很久,但对你们小孩来说,养成一种保护自己的习惯是一种好事。"

就这样母女俩来到了肯德基店,排队的时候,女孩好奇的问妈妈:"为什么大家都离得那么远啊?"妈妈情切的对她说:"因为天气很热,大家需要距离来保持凉快。"妈妈用这美丽的谎言保护着女儿,不想让她知道疫情的残酷。很快,她们买好了食物,妈妈准备拿上车吃,但女孩有些失落,她转头对妈妈说:"别人都坐在店里吃,我也要在店里吃,可以吗?"妈妈不忍心拒绝,于是默认了,因为毕竟店里面只有几个人,可以在店里吃。妈妈找了一个合适的位置,和女孩一起吃起了她们来到这座城市的第一个下午茶。女孩吃的津津有味,很快吃完了。妈妈带女孩去洗手时对她说:"记住,以后不管什么时侯要勤洗手,只要出门就一定要戴着你那可爱的口罩,不然口罩它会不高兴的,好吗?"女孩愉快的答应了。妈妈用她独特的方式让女孩适应这个世界所发生的改变。

在回家的路上,女孩很快就睡着了,脸上带着意犹未尽的甜蜜笑容!在妈妈的心里,这样的生活就是一种新的生活方式,她要让女孩接受并享受它,因为这就是疫情下的新世界。